

Протокол № 3 від 15.09.2023 року
Засідання методичного семінару з соціології.
кафедри соціології КПШ ім. Ігоря Сікорського

Науково-педагогічних працівників: 13

присутні члени кафедри: 13

Порядок денний:

1. Про результати здобувачів кафедри за освітньо-науковою програмою Соціологія, здобутих у неформальній освіті.

Слухали: аспірантка кафедри Казьмірова О.М.; аспірантка кафедри Мельник Л.І.

Казьмірова О.М. поділилась досвідом поглиблення мовних компетентностей дослідниці у межах опанування спеціального курсу з англійської мови в Університеті Шеффілда, зосередженого на міжнародному освітньому та науковому контекстах. Відповідно до отриманого сертифікату дисципліна іноземної мови циклу загальної підготовки навчального плану освітньо-наукової програми були зарахована з максимальною оцінкою.

Мельник Л.І. зазначила про результати, здобуті у процесі неформальної освіти в Зимовій Школі Жана Моне на тему «Соціальні виміри європейських досліджень» Результати були перераховані з максимальними оцінками з дисциплін «Методологія педагогічної діяльності», «Актуальні методологічні проблеми соціологічного дослідження». Також в межах дисципліни «Історична соціологія модернів, модернізацій та розвитку» Мельник Л.І. прослухала лекцію в Ukraine Global Faculty та отримала Сертифікат «Як світ став сучасним з 1500 року: технології, влада, гроші – Георгій Дерлуг'ян», результати неформальної освіти були враховані в екзаменаційній сесії.

Виступи аспіранток були обговорені НППІ кафедри та враховані як позитивні практики при вдосконаленні компетентностей здобувачів ВО за освітньо-науковою програмою кафедри соціології.

В обговоренні теми методичного семінару прийняли участь: завідувач кафедри, професор кафедри, д. соц. н., Федорченко-Кутуєв П.В.; професор кафедри, д. пед. н., професор Панченко Л.Ф.; доцент кафедри, к. філос. н., доцент Пиголенко І.В.; доцент кафедри, к. філос. н., доцент Коломієць Т.В.; доцент кафедри, к.соц. н., доцент Єнін М.Н.; доцент кафедри, к. політ. н., доцент Багінський А.В.; аспірант кафедри Вольський О.М; аспірантка кафедри Казьмірова О.М.; аспірантка кафедри Мельник Л.І.

Заступник завідувача кафедри соціології

з навчально-методичної роботи



Андрій БАГІНСЬКИЙ